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  بسمه تعالی
 

 وزارت آموزش و پرورش
 

 اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی شهرستان میاندوآب
 

1400 - 1401سال تحصیلی              نوین دانش سرایغیردولتی دخترانه  اول دبیرستان دوره   خرداد ماه          پایان ترم امتحان   

ریاضی  نام ماده امتحانی:  خانم صاحبی نام دبیر:   نام و نام خانوادگی: 

دقیقه  90 مدت آزمون: هفتم :پایه تاریخ:   نام کلاس: 

 ردیف سؤالات بارم

1 

 درستی و نادرستی عبارت های زیرا تعیین کنید.

 اند.با هم متشابه  𝑥2 𝑦 2 و  𝑦2 𝑥 5−های الف( جمله

 همواره عددی مثبت است. مجذور هر عددب( 

 

1 

5/1  

 خالی را پر کنید.جاهای 

 است........................................ …های جانبی یک مکعب مستطیل تعداد وجهالف( 

 باشند................................. …اند در صورتی که موازی، هم اندازه و قرینهدار ب( دو بر

 .......................... است.ها باشد عرض آن برابر ..........ای روی محور طولج( اگر نقطه

 

2 

1 

 و حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد. 24دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آنها 

 
 

 

3 

1 

 را پیدا کنید. عبارت زیرالف( حاصل 
(−2 − 6) × [(−64) ÷ (−8)] =  

 
 

4 

5/0  

دمای هوای تبری  چند درجه  درجه از تهران سففردتر اسففت.  9درجه بالای ضفففر و هوای تبری   7ب( دمای هوای تهران 

 است؟

 
 

0/5 
 به دست آورید. b=  2الف( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای 

1 + 3 𝑏 = 

5 

0/5 

 ب( معادله زیر را حل کنید. 

2 𝑥 − 7 = 1 
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0/5 

 های خواسته شده را پیدا کنید.الف( با توجه به شکل زیر اندازه

𝑥 = ⋯                   𝑦 =  ⋯ 

6 

1 

 هم نهشت هستند. تساوی های زیر را کامل کنید. ABCو  ACDب( در شکل زیر دو مثلث 

 

𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = ⋯                                      𝐴𝐶̅̅ ̅̅ =  ⋯ 
𝐶2̂ = ⋯                                 𝐵̂ = ⋯       

1 

 های اول، ب.م.م دو عدد را به دست آورید.الف( با تج یه عددهای زیر به شمارنده

 
(42 ، 30) =  

7 

5/0  

ست دو   شروع به دویدن     ب( یک پی شی قرار دارد. امید و فرامرز از یک نقطه  میدانی کوچک در یک مجتمع فرهنگی ورز

ثانیه یک دور کامل طی کند، پس از         21ثانیه یک دور کامل میدان را طی کند و فرامرز هر          35کنند. اگر امید هر   می

 رسند.چند ثانیه فرامرز و امید با هم به همان نقطه شروع می

 

 

 

1 

 های گسترده را بنویسید.ضلع الف( با توجه به حجم منشور و ابعاد آن، گسترده آن را رسم کنید و اندازه

 

 

 

 

8 

2 

 ب( مساحت جانبی و کل منشور زیر را به دست آورید. )نوشتن فرمول ال امی است(

 

 

 

1 
 الف( حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

60 + 32 + 13 =  

9 75/0  
 را به دست آورید. 14√ب( مقدار تقریبی 

75/0  
 ج( حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد توان دار بنویسید.

(−2)5  ×  (12)7  ×  (−6)5 =  

43° 
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5/1  

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗الف( مختصات بردار   را تعیین کنید.   ⃗ 

 

 

10 

1 
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب( جمع متناظر با بردار   را بنویسید. ⃗ 

 

 

1 

 جدول زیر داده های مربوط به دمای هوای یک شهر در ساعت های مختلف است.

 ای دما در هر ساعت داده شده رسم شود.الف( نمودار میله

 

 Xساعت  10 12 14 16

  Yدما  22 25 27 26

11 

1 
 ب( میانگین دما را به دست آورید.

 

5/0  
 ج( بیشترین و کمترین دما در چه ساعاتی رخ داده است؟

 

5/0  

تمال اینکه  آوریم. احمهره زرد وجود دارد. مهره ای را به تصففادب بیرون می 4مهره قرم  و  2مهره آبی،  7در یک کیسففه 

 چقدر است؟مهره آبی باشد 

 

 

12 

 

1-  5-  

3 

1 
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 ردیف پاسخنامه ریاضی هفتم                                    دبیر: خانم صاحبی بارم

1 
 5/0ب( درست                            5/0الف( نادرست   

 
1 

5/1  
 5/0ج( صفر                                        5/0ب( غیر هم جهت               5/0    4الف( 

 
2 

1 

 

 

 عدد اول عدد دوم اصل جمعح

25 24 1 

14 12 2 

11 8 3 

10   6 4 

 
 

 

3 

1 

 الف( 
(−8) × [+8 ] =  −1  

 

 
4 

5/0  
 با رسم نمودار    7 – 9=  -2 ب( 

 

0/5 
 الف( 

1 + 3 (2) = 1 + 6 = 7 

5 

0/5 

 ب( 

2 𝑥 − 7 = 1 → 2 𝑥 = 1 + 7   → 2 𝑥 = 8   → 𝑥 = 4 

0/5 
 الف( 

𝑥 = 180 − 43 = 137 °                   𝑦 = 43 ° 

6 

1 

 ب( 

𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =  𝐷𝐶                                   𝐴𝐶̅̅ ̅̅ =  𝐴𝐶 
𝐶2̂ = 𝐶1̂                             𝐵̂ = 𝐷̂       

0/75 

            ⇒ 6  ،4      25/0  

5/0  

25/0  5/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  25/0  

25/0  
25/0  25/0  

25/0  
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1 

 الف( 

 
(42 ، 30) =  2 ×  3 =  6 

30 = 2 × 3 × 5                                 42 = 2 × 3 × 7 
 

7 

5/0  

[21 ، 35]ب(  = 7 × 3 × 5 = 105 

 

35 = 5 × 7                   21 = 3 × 7 

1 

 الف( 

 

 

 

 

8 

2 

 ب( 

مساحت جانبی = × محیط قاعده →      ارتفاع    2 (2 + 3)  × 5 = 10 × 5 = 50 

 

 

مساحت کل = مساحت جانبی + →  مساحت قاعده 2 50 + 2 × ( 2 × 3 )   = 50 + 12 = 62 

1 

 الف( 

 

60 + 32 × 13 =  1 + 9 × 1 = 1 + 9 = 10  

9 

75/0  

9√ب(   <  √14  <  √16       → 3 <  √14  < 4                →     √14  ≃ 3/7  

 

6       5  

3      2  
3      2  

7       6  

25/0  25/0  

25/0  25/0  

7        5  7        3  

25/0  
25/0  

25/0  25/0  

25/0  25/0  25/0  25/0  

25/0  25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  

25/0  25/0  

 عدد

رمجذو  

8/3                7/3  

44/14          69/13  25/0  

3 
3 3 

3 

8 

3 

3 

3 

3 

8 
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75/0  

 ج( 

(−2)5  ×  (12)7  ×  (−6)5 =  (−2)5  ×  (−6)5 = (+12)5  ×  (12)7 = 1212 

5/1  

 )الف

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ =  [
−4
+2

] 

 

 

10 

1 

 ب( 

𝐴 + 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵  
 

ابتدا + مختصات بردار =  انتها

[
−1
1

] + [
−4
+2

] =  [
−5
3

] 

1 

 الف( 

 
 

 

11 

𝑥ب(  1 =  
22+25+27+26

4
= 

100

4
= 25  

5/0  

 10کمترین دما: ساعت                                                 14دما: ساعت ج( بیشترین 

 

 

 

5/0  
7
13

 

 
12 
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25/0  

1 

1 

25/0  25/0  25/0  

      یا     5/0

5/0  
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